
Susret za mlade trećom srijedom u mjesecu
20.3.2013. u velikoj dvorani nadbiskupskog sjemeništa s početkom u 20.30 sati

Studentske mise u organizaciji Skac_St-a
Petkom u 20.30 sati u Gospe od zdravlja

Humanitarna akcija studenata KBF-a 18.-22.3.
Osnovne prehrambene namirnice (trajne) te slatkiše i igračke prikupljamo za 
potrebe jedne siromašne obitelji. Od ponedjeljka do petka svoj prilog možete 
ostaviti u prostoriji B5

Dani kršćanske kulture
Više informacija na: http://www.danikrscanskekulture.info/oProgramu.php

Tjedan predstavljanja World Youth Alliance u Splitu:  
“Otkrij dostojanstvo, promijeni budućnost”
Više informacija na: https://www.facebook.com/events/139374196238328/ 

Euharistijska slavlja na KBF-u
Utorkom, srijedom i četvrtkom u 7.25h u studentskoj kapeli. 

Urednica: Katarina Gugić
Uredničko vijeće: Jelena Arambašić i Ana Marčinko

Grafički obradio: Marko Grgić
Za sve ostale informacije možete se obratiti na: studentskilist@gmail.com
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Te dvije riječi u nekoliko se-
kundi obletjele su cijeli svijet. Neke 
su od nas te riječi dočekale dok 
smo ležerno gledali večernje vijesti 
i u prvih nekoliko trenutaka bili 
smo uvjereni da je dim koji izlazi 
zapravo crn, samo malo, možda i 
zbog naših televizora, svjetliji. Na-
kon toga - oduševljenje, radost, za-
hvalnost, povrh svega radoznalost! Punih sat 
vremena napeto smo promatrali onaj tako po-
znati balkon iščekujući dolazak protođakona. 
Nikako da dođe! Pa kad je napokon došao, 
nikako da izgovori ono što nas zanima! Jedva 
smo dočekali!

A onda se napokon pojavio on, naš novi 
papa, prvi papa Franjo u povijesti Crkve. Či-
tav je svijet bio zadivljen njegovom skromno-
šću, njegovom poniznom molbom za molitvu, 
njegovom jednostavnošću i iskrenim, nježnim 
osmijehom i riječima. Od trenutka kad je iz-
govoreno: „Habemus papam!“, dobio je ono 
za čim današnji čovjek, uvijek promatran kao 
dio mase, iz dubine čezne- pozornost. I to ne 
jednog čovjeka, već milijuna i milijuna ljudi. 
Velik je to teret. Moramo mu pomagati nositi 
ga svojim molitvama i životima. Svjestan tog 
tereta, papa Franjo I. je u svojoj prvoj nedjelj-
noj homiliji izrekao sljedeće riječi koje dono-
sim u svom slobodnom prijevodu s engleskog: 
„Nije lako bezrezervno se povjeriti milosrđu 
Gospodnjem jer je ono nemjerljiv ponor, ali 
- moramo to učiniti!“ Doista, moramo se od-
važiti i prihvatiti poziv koji nam Gospodin 
upućuje, pa ma koliko se teškim i nemogu-

ćim doimao. On nam nikada neće 
nešto povjeriti prije nego nam dâ 
i snagu kojom to možemo nositi i 
iznijeti do kraja. Uronjeni u taj ne-
mjerljiv ponor, moramo i druge u 
njega privlačiti snagom molitve kao 
centripetalnom silom koja izvire iz 
njegovih dubina. Taj se ponor mi-
losrđa Božjeg najljepše i najpotpu-

nije očitovao u križu našeg Gospodina.
Taj dokaz i izvor milosrđa vjernici stolje-

ćima štuju u pobožnosti križnog puta. Za-
jednica Ekosspiritus iz Zagreba tu pobožnost 
njeguje na jedan poseban način, a to je pla-
ninarski križni put za mlade. U njihovoj or-
ganizaciji već 26 godina tisuće mladih časti 
to otajstvo naše vjere po planinama, gorjima 
i brežuljcima lijepe naše. Ove godine odlučili 
su prenijeti taj duh i u Dalmaciju, pa su uz 
pomoć udruge Skac_St te Hvarsko – bračko 
– viške biskupije organizirali planinarski križ-
ni put i na Braču, 9. i 10.3. Veliko mnoštvo 
mladih prešlo je 30-ak kilometara po velikom 
pljusku, blatu i kamenjaru. Ali, sva su lica bila 
radosna, svi glasovi veseli, sva srca sabrana u 
razmatranju postaja križnog puta u prelijepim 
crkvicama otoka Brača. Iz svih je duša odjeki-
valo veliko hvala domaćinima i Gospodinu na 
tom prelijepom iskustvu zajedništva mladih u 
vjeri i molitvi i iskustvu ljubavi Bogočovjeka 
prema nama. Što reći nego hvala Ti, Gospo-
dine! Obasuo si nas ovu korizmu velikim da-
rovima! Ti si onaj koji u izobilju daješ! Hvala 
Ti u vjekove!

Urednica
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 inFORMACIJE

HABEMUS PAPAM!

Dođite k meni svi koji ste umorni  

i opterećeni i ja ću vas okrijepiti! 

(Mt 11,28)



Šestotinjak mladih ljudi iz Samobora, 
Karlovca, Zagreba, Krka, Hvara, Brača, 
Splita, Dubrovnika, Posušja i Livna zaputi-
lo se u subotu, 9. ožujka na Brač, otvoreno-
ga srca na dvodnevni 51. planinarski križni 
put. Njihov motiv bila je ljubav prema Kri-
stu, ali i čovjeku. Došli su na Brač donijeti 
svoj osmijeh i pruženu ruku zajedništva, 
izmoliti blagoslov za sve mlade na tom oto-
ku, a dobili su obilje ljubavi domaćih ljudi 
koji su ih nanovo podsjetili kako je Crkva 
uistinu njihov dom, gdje god da kreneš i 
pronađeš kuću Očevu, pronaći ćeš i barem 
jednog brata ili sestru u njoj.

Četrdesetak kilometara čistog bogat-
stva gotovo netaknute prirode, potaknuo 
je mlade da razmišljaju o svom životu kao 
daru, da se zaustave nad njim, uklone sve 
maske i ljuske koje sakrivaju istinsku lje-
potu, ostave ih na postajama Isusovog 
križnog puta te se vrate kao novi ljudi 
svojim kućama. Kao što kaže S. S. Kranj-
čević: I gledajuć kaplju rujnu, što iz Tvojeg 
srca kaplje, o, Gospode, oprost čujem, što ga 
Tvoja usna šapće. I osjećam, što Ti zbori od 
očiju suza vruća, da ne može nikad biti bez 
Golgote uskrsnuća!

Priznajem i sama, to mi je po prvi puta 
u životu omogućilo da na istinski način do-
živim pobožnost križnog puta. Kiša, blato i 
brački krš nisu lomili mladi duh. Na svakom 
koraku čekala nas je po jedna dobra bračka 
Veronika, a rame uz rame sa svakim od nas 
hodao je jedan spreman Šimun Cirenac. 

Zdravi i bolesni mladi su slijedili Kri-
sta u tišini, molitvi i pjesmi – upravo oni 

mladi koji nose etiketu biratelja lakšeg 
puta, koračali su skupa s Njim govoreći 
kako žele biti Njegovi u svemu, da Ga žele 
nasljedovati i u križu. Moje je srce bilo 
ispunjeno radošću alI i nadom, uza sve 
poteškoće koje su zadesile našu zemlju, 
zdravstveni odgoj i niz drugih programa 
kulture smrti, ja sam susrela Uskrsloga 
Krista i to na križnom putu, u srcima onih 
koji se nazivaju Njegovima. U srcima onih 
koji ne biraju lakši put nego biraju  
Njegov put. Pokazali su mi kako ljubiti - 
On je prvi nas ljubio, On je prvi pružio 
ruku, On je dao mogućnost da sve bude 
isto a opet drugačije – On želi da živimo, 
potrebno Mu je samo odgovoriti. 

Ana Marčinko

Isusa polažu u grob. Život je ubijen. 
Ljubav je pokopana. Ali ljubav je nepobje-
diva. Ljubav donosi Uskrsnuće.

Plima banalnosti i besmisla zapljuskuje 
naš svijet. Gdje god se čovjek okrene su-
sreće nametljive pozere, bahate nesposob-
njakoviće, isprazna naklapanja, površna 
zauzimanja, hinjenu zainteresiranost, pose-
sivni hedonizam, kratkovidno spletkarenje 
i pragmatičnu nedosljednost. Kao da je sve 
prepuno otrcanih riječi, besmislenih pojava 
i djela bez duha i ljepote.

Promatramo Isusa koji leži u grobu. Mr-
tav je. Kao da nas sumnja odvraća od vjere 
u uskrsnuće.

Ipak, vjerujemo u uskrsnuće i pobjedu 
ljubavi. Susrećemo marljive ljude koji pre-
dano rade svoj posao. Koji rad doživljava-
ju kao mogućnost sudjelovanja u Božjem 

stvoriteljskom djelu i koji znaju da srećom 
plodi samo ono što je znojem zalijevano. 
Vidimo tolike molitelje koji, puni nade, s 
vjerom tkaju neprekidni molitveni vez za 
ovaj prostor i ovo vrijeme. Koji znaju da 
se nasilju i zlu valja suprotstaviti postom i 
molitvom.

Prepoznajemo mnoštvo darovane lju-
bavi koja, ne tražeći ništa zauzvrat, nastoji 
učiniti svijet boljim i ispraviti nepravde.

Čujemo radosnu pjesmu onih koji vje-
ruju da je Isus iz Nazareta naš Krist, pobjed-
nik nad grijehom i smrću, koji su povjero-
vali njegovoj Radosnoj vijesti o Bogu Ocu 
koji je ljubav i koji vjeruju da smo spašeni 
krvlju Kristovom. 

Maknimo iz svog života besmisao i ispu-
nimo ga smislom!

Nikola Kuzmičić
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PLANINARSKI KRIŽNI PUT

XIV. postaja – Isusa polažu u grob  
BESMISAO – SMISAO

Jedna postaja našeg planinarskog križnog puta


